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Interact Ready
Deckensensoren

OCC 0101A/02 DL BP Sensor WH

Mit den kabellosen Interact Ready Deckensensoren erweitern Sie muhelos Ihr
smartes Beleuchtungssystem. Platzieren Sie die Sensoren dort, wo Sie sie fUr eine
vollstandige Abdeckung bendtigen. Steuern Sie Uber einen einzigen Deckensensor
eine ganze Gruppe von mit Interact vernetzten Leuchten und Geraten! Gruppieren
Sie den Sensor mit anderen Interact Ready Sensoren fur ultimative Flexibilitat. Die
Einteilung und Neueinteilung in Zonen wird mit der Interact App zum Kinderspiel. Bei
der Verkabelung sind keine Grenzen gesetzt. Das Ergebnis: Eindrucksvolle
Energieeinsparungen und auRergewohnlich flexible Steuerung.

Produkt Daten

Mechanik und Gehause Gesamtbezeichnung des Produkts OCC 0101A/02 DL BP Sensor WH

Nettogewicht (Stiick) 0,106 kg Gesamt-Produktcode 872016926059700

Bestellcode 26059700

Genehmigung und Anwendung Material-Nr. (12NC) 913701067103

CE-Zeichen Ja Anzahl pro Verpackung 1
EU RoHS-konform Ja EAN/UPC - Produkt/Kiste 8720169260597
Hinweise Batteriebetriebener Sensor, keine Zahler - Pakete pro AuBBenkarton 10

Netzstromversorgung erforderlich

EAN Umverpackung

8720169260610

Umgebungstemperaturbereich

-5 °C bis 45 °C

Produktdaten

Bestell-Produktname

OCC 0101A/02 DL BP Sensor WH
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